

В Лименде появилась доска в память об участнике СВО

12 июня, в День России, в лимендской школе № 5 торжественно открыли памятную доску в честь выпускника этого образовательного учреждения Виктора Моськина.

Виктор Анатольевич в 2006 году окончил Котласское речное училище. Он выбрал для себя стезю военного, оставшись служить по контракту после прохождения срочной службы. На его счету – две командировки в Сирию. Имеет боевые награды, в 2018 году участвовал в параде Победы на Красной площади.

В июне 2022 года Виктор Моськин уехал добровольцем на Донбасс. Погиб в боях за город Артемовск в ДНР, о чем стало известно в октябре.

Глава городского округа «Котлас» Светлана Дейнеко отметила, что это событие является очень важным для Котласа и его жителей, а память об ушедшем воине навсегда останется в сердцах его земляков.

Мария СТЕФАНИНА.